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U Z N E S E N I E 
Disciplinárnej komisie SZĽH 

 

Disciplinárna komisiaSlovenského zväzu ľadového hokeja (DK SZĽH) na svojom 
zasadnutí dňa 25.02.2021 v pléne zloženom z predsedu JUDr. Rastislava Jakuboviča a členov 
Branislava Jánoša, Vladimíra Kontšeka, Mgr. Matúša Mészárosa a Branislava Kvetana po 
predbežnom prerokovaní podnetu HC 95 Považská Bystrica zo dňa 22.02.2021 vo veci 
Dubeň  Lukáš (ČRP 20189) hráča VLCI Žilina vedenej pod č. PL/33/20-21 takto 
 

rozhodla: 
 

v zmysle článku 38 bod 2, článku 39 bod 4 písm. p) a článku 39 bod 7  všeobecnej časti 
Disciplinárneho poriadku SZĽH vydáva predbežné opatrenie, ktorým zakazuje Dubeň  Lukáš 
(ČRP 20189)  výkon športovej činnosti s účinnosťou od 25.02.2021.   

 

Odôvodnenie 
 

Dňa 22.02.2021 bol DK SZĽH doručený podnet klubu HC 95 Považská Bystrica 
smerujúci voči hráčovi klubu VLCI Žilina Dubeň  Lukáš (ČRP 20189). Z uvedeného podnetu 
bolo zistené, že menovaný hráč sa mal v zápase SHL č. 652 VLCI Žilina – HK ‘95 Považská 
Bystrica zo dňa 19.02.2021 v jeho 4. minúte dopustiť konania, ktoré vykazuje znaky 
disciplinárneho previnenia podkopnutie v zmysle čl. 27 bodu 27.3 II. oddielu osobitnej časti 
Disciplinárneho poriadku SZĽH. V dôsledku tohto konania, ktoré zostalo zo strany rozhodcov 
stretnutia nepotrestané bolo hráčovi klubu HC 95 Považská Bystrica Dvonč Ronald č.7 
spôsobené zranenie – zlomenia nohy. Zranenie je pritom preukázané lekárskymi správami 
predloženými klubom HC 95 Považská Bystrica. 

 
Vzhľadom na závažnosť konania ako aj vzhľadom na závažnosť následku rozhodla DK 

tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.  
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Poučenie: Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie do 7 dní odo dňa jeho doručenia 
podľa článkov 43 až 46 Hlavy V. všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH cestou DK 
SZĽH na Arbitrážnu komisiu SZĽH. Podané odvolanie sa spoplatňuje sumou podľa článku 51 
ods. 2 písm. b) Hlavy V. všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH. Podané odvolanie 
nemá odkladný účinok. 
 
 
 
Dňa 25.02.2021    JUDr. Rastislav Jakubovič 

    predseda DK SZĽH 
 


